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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtek, najmlodszy pracownik nowo otwartej ambasady Bajtocji w Polsce, przekonuje sie na kazdym kroku,
ze jezyk polski moze by¢ trudny dla zagranicznych gosci. Szczegélny problem sprawiaja mu slowa, w ktorych wy-
stepuja po kolei trzy spélgloski (takie jak ,kostka” albo ,,potyczki”) badz tez trzy samogloski* (,, geoinzynieria”,
yhieautoryzowany”) — takich stéw nie jest w stanie wyméwié, co czyni z niego wdzieczny obiekt niewybrednych
zartéw kolegow.

Zblizaja sie Swigta Bozego Narodzenia i dzial PR wpadl na genialny (jak sadzi) pomyst: nagranie filmu z
zyczeniami dla Polakéw, ktore beda po kolei odczytywaé Bajtocjanie. Peten tekst zyczen zostal juz rozestany
do wszystkich pracownikéw ambasady. Tekst jest napisem nie zawierajacym spacji (pracownicy w wiekszosci
znaja polski nie lepiej niz Bajtek, wiec podzial na stowa tylko by im przeszkadzal), ani polskich znakéw (tak
naprawde nikt nie chee wiedzieé, jak statystyczny Bajtocjanin czyta ,,27).

Bajtek nie wie jeszcze, ktéry kawalek zyczen dostanie do przeczytania, ale chcialby ocenié, jak marnie
wygladaja jego szanse. Oblicz, ile jest mozliwych fragmentéw tekstu, ktorych (ze wzgledu na trzy kolejne
spolgloski lub samogloski) nie bedzie w stanie wymdéwic.

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu wejécia znajduje si¢ napis ztozony z matych liter alfabetu angielskiego, za-
wierajacy co najmniej jeden i co najwyzej 200 000 znakow.

Wyjscie

Na wyjécie Twéj program powinien wypisac jedna liczbe catkowita — liczbe fragmentéw tekstu, ktore sa trudne
dla Bajtka. Jes$li w dwdch (lub wiecej) miejscach tekstu wystepuje identyczny trudny fragment, nalezy go
policzy¢ wielokrotnie.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
kostka

poprawnym wynikiem jest:
6

Wyjasnienie do przykladu: Trudnymi dla Bajtka fragmentami sa stk, ostk, kostk, stka, ostka oraz
kostka.

Z kolei dla danych wejsciowych:
aaaa

poprawnym wynikiem jest:
3

*Na wszelki wypadek przypominamy, ze samogtoskami sg litery ,a”, ,e”, ,i”, ,0”, ,,u” oraz ,,y”".
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